



Алтухов Михаил Игнатьевич (1913-1984).

Алтухов Иван Игнатьевич (1925-2005)

Алтухов Михаил Игнатьевич был призван на фронт и воевал в разведроты во время блокады Ленинграда. Бабушка рассказывала, что он не любил вспоминать те страшные годы. Только когда пропустит рюмочку водочки, вспомнит что-нибудь веселое: «Дали нам задание взять «языка». Идем по лесу, смотрим – фриц справляет нужду. «Руки вверх!» немец как был без штанов, так и вскочил». Сцена была смешная. Был ранен, награжден медалью «За Отвагу»

Его родной брат – Алтухов Иван Игнатьевич был призван в армию из города Нальчик. Сначала его отправили учиться на курсы танкистов, а затем на фронт. Воевал на Курской Дуге, имеет множество наград. После войны посвятил свою жизнь службе в армии.